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ATA DA Sessão SOLENE DA INSTALAÇÃO DA NOVA LEGISLATURA, PARA O 
PERIODO DE 2013 À 2016 COM POSSE DOS VEREADORES ,PREFEIT0 E VICE- 
PREFEITO ELEITOS EM 07 DE OUTUBRO DE 2012. 
 
Catiguá 01 de janeiro de 2013. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e treze às 10 horas (dez horas) no 

Salão Paroquial da Igreja Santa Isabel nesta cidade, em Sessão Solene de 

Instalação da nova Legislatura, assumindo a Presidência o Sr. Vereador Claudemir 

Jose Grava por ter sido o mais votado dentre os presentes nas eleições do dia 07 

de Outubro de 2012. 

O Presidente da Sessão Solene pronunciou que esta Câmara esta reunida 

solenemente nos termos do artigo 19 da Lei Orgânica do Município, combinado 

com o artigo 6º do Regimento Interno para a Sessão de Instalação da Legislatura 

de 2013 à 2016 com posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos no dia 

07 de Outubro de 2012, para igual período, sensibilizado o Sr. Presidente 

agradeceu a todos que contribuíram e confiaram para que ele estivesse presidindo 

a Sessão Solene na condição de Vereador mais votado e se sentia muito honrado 

por isto e buscara fazer o que é de mais correto e de bem para nossa cidade,  

Na forma regimental convidou a Sra Vereadora Aparecida Perpetua Ponci Peres 

para secretariar os trabalhos desta Sessão Solene. 

Em seguida convidou os Vereadores eleitos para a Legislatura de 2013 à 2016, já 

diplomados a tomarem assento no Plenário. 

Aparecida Perpetua Ponci Peres, Claudemir José Grava, Fernando Cesar Darcie. 

Geraldo dos Santos Figueiredo, João Basaglia, Marcos Roberto dos Santos 

Fuzaro, Nilva Fernandes Craveiro de Oliveira, Silmara Perpetua Tom Alexandre e 

Valmir Trovo.  
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Comunicou também que tomarão posse nesta Sessão Solene após os Sres. 

vereadores consoantes no artigo 66 da Lei Orgânica do Município o Excelentíssimo 

Sr. João Ernesto Nicoleti e o Excelentíssimo Sr Valdeci César Grava, 

respectivamente Prefeito e Vice Prefeito eleitos para o quadriênio 2013/2016 

convidando os mesmo para tomarem assento junto a mesma diretora e em seguida 

convidou a todos os presidentes para ouvirem de pé o Hino Nacional, após o Hino 

o Sr.Presidente solicitou junto aos nobres Edis que prestem e seguinte 

Compromisso, previsto pelo artigo 6º , parágrafo IV do Regimento Interno. 

 

“Prometo exercer com Dedicação e Lealdade, o meu mandato, 

respeitando a Lei e promovendo o Bem Estar do Município. - Assim 

Prometo”. 

 

Em seguida o Sr. Presidente declarou empossados Excelentíssimo senhores: 

Aparecida Perpetua Ponci Peres 

Claudemir José Grava 

Fernando César Darcie 

Geraldo dos Santos Figueiredo 

João Basaglia 

Marcos Roberto dos Santos Fuzaro 

Nilva Fernandes Craveiro de Oliveira 

Silmara Perpetua Tom Alexandre 

Valmir Trovo 

Comunicou ainda aos presentes que os citados Vereadores em obediência ao 

artigo 6º, parágrafo 2º do Regimento Interno apresentaram suas respectivas 

declarações públicas de bens, as quais serão transcritas em livros próprios; em 

seguida foi solicitado pelo Presidente que a Vereadora Aparecida Perpetua Ponci 

Peres requisitada para secretariar os trabalhos desta Sessão Solene faça a leitura  

do Termo de Posse dos senhores vereadores e em seguida colha as assinaturas 

dos empossados. O Sr. Presidente convidou o Ilustríssimo Sr. João Ernesto 

Nicoleti  e o Ilustríssimo Sr. Valdeci César Grava, para que  prestarem o seguinte 

compromisso previsto pelo artigo 6º parágrafo IV do regimento Interno. 
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“Prometo Exercer com dedicação e lealdade o meu mandado   

respeitando a Lei e promovendo o Bem Estar do Município” . 

Em seguida o Sr.Presidente declarou empossados nos cargos de Prefeito e Vice- 

Prefeito  do Município de Catiguá o Sr. João Ernesto Nicoleti e o Sr.Valdeci César 

Grava, comunicando ainda aos presentes que o Sr. Prefeito e o Sr. Vice- Prefeito 

apresentaram em obediência ao artigo 6º¨, parágrafo 2º do Regimento Interno suas 

respectivas declarações de bens, as quais serão transcritos em livros próprios, em 

seguida a Vereadora Aparecida Perpetua Ponci Peres  procedeu a leitura dos 

Termo de Posse de Sr Prefeito e do Sr Vice- Prefeito colhendo assinatura em 

seguida dos empossados. 

O Sr.Presidente participou ainda, aos presentes que tantos os senhores  

Vereadores quanto o senhor Prefeito e o Senhor Vice- Prefeito foram regularmente  

diplomados e não apresentaram incompatibilidade legais para a posse e o 

exercício dos mandados para os quais soberanamente e de forma democrática, 

foram eleitos pelo povo. O Sr. Presidente declarou encerrada a Presente Sessão 

Solene,convidando os senhores vereadores e todos os presentes para uma reunião 

a seguir, afim de ser eleita a Mesa Diretora para o Biênio 2013 á 2014 consoantes 

dispõe o artigo 21 da Lei Orgânica do Município,combinado com o artigo 15 do 

Regimento Interno. 

Assumindo a Presidência  o Sr. Vereador Claudemir Jose Grava por ter sido o mais 

votado dentre os presentes e havendo maioria absoluta dos membros da Câmara, 

eis que se encontram presentes os nobres edis :- 

Aparecida Perpetua Ponci Peres 

Claudemir José Grava 

Fernando César Darcie 

João Basaglia 

Geraldo dos Santos Figueiredo 

Marcos Robertos dos Santos Fuzaro 

Nilva Fernandes Craveiro de Oliveira 

Silmara Perpetua Tom Alexandre 

Valmir Trovo 
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E para Secretariar os trabalhos continua a Vereadora Aparecida Perpetua Ponci 

Peres, aberta a presente eleição dos Componentes da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal para o biênio 2013 à 2014 nos termos do artigo 12 do Regimento Interno, 

solicitando junto a Secretaria a leitura do registro de candidatura que foram 

formadas de uma só chapa sendo os membros para: 

Presidente – João Basaglia 

Vice-Presidente – Claudemir Jose Grava 

Primeira Secretaria – Silmara Perpetua Tom Alexandre. 

Segundo Secretario – Nilva Fernandes Craveiro de Oliveira   

O Presidente comunicou aos presentes que nos termos do artigo 16 do regimento 

Interno a Eleição da Mesa Diretora será feita por maioria simples de votos e a 

votação será publica, desta forma à medida que os senhores vereadores forem 

sidos chamados pela Presidência, declararam de viva voz em alto e bom som o 

nome do candidato escolhido e os respectivos cargos. 

Procedeu-se a chamada dos senhores vereadores:  

Aparecida Perpetua Ponci Peres 

Claudemir José Grava 

Fernando César Darcie 

Geraldo dos Santos Figueiredo 

João Basaglia 

Marcos Robertos dos Santos Fusaro 

Nilva Fernandes Craveiros de Oliveira 

Silmara Perpetua Tom Alexandre 

Valmir Trovo 

O Sr. Presidente comunicou aos presentes que feita a contagens dos votos, foi 

eleita com 6 (seis) votos favoráveis e 3 (três) votos contrários dos Vereadores 

Aparecida Perpetua Ponci Peres, Fernando Cesar Darcie e Geraldo dos Santos 

Figueiredo votando os mesmos para Presidente em si próprio e se abstiveram de 

votar no restante da chapa em seguida o Sr. Presidente declarou a seguinte 

composição da Mesa Diretora para o biênio de 2013 à 2014 que após proclamada, 

considerar-se-à também empossada: 
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Presidente – João Basaglia 

Vice- Presidente – Claudemir Jose Grava 

Primeira Secretaria – Silmara Perpetua Tom Alexandre 

Segundo Secretario – Nilva Fernandes Craveiros de Oliveira 

 

O Senhor Presidente passou a palavra para o presidente eleito João Basaglia 

quando o mesmo agradeceu a todos os vereadores confiança a ele depositada e 

que tudo faria para honrar os compromissos por ele assumidos neste momento e o 

fortalecimento do Poder Legislativo e o progresso da comunidade. Em seguida 

passou a palavra para o Prefeito eleito, quando o mesmo fez os seus 

agradecimentos.  

Em seguida a secretaria convidou a todos para irem à sede da Prefeitura Municipal 

para acompanharem a transmissão de cargo do senhor Prefeito Municipal, para 

finalizar o vereador Claudemir Jose Grava e convidou a todos para a primeira 

Sessão Ordinária no dia 05 de fevereiro na sede da Câmara Municipal 

agradecendo a presença de todos e encerrando assim a presente Sessão Solene.  

   

 

 


